

欢欢喜喜过大年

2020年1月21日 星期二 编辑:赵青 美编:王艳 校对:海梅

廉政谈话敲警钟 廉洁自律过春节

管城回族区召开春节廉政谈话会



本报讯 1月13日,管城回族区召开2020年春节廉政谈话会。全区副县级以上领导干部及相关部门负责同志参加会议,与会人员集体观看了警示教育片。

会议要求,全体党员干部要坚守初心,永葆共产党人政治本色。始终把学理论、强信念作为人生的必修课、常修课,不断掸去思想上的灰尘、淬炼政治上的坚定。要守信念,夯实思想之基。要讲忠诚,铸牢为政之魂。要通过反躬自省、对表对标,不断增强政治敏锐性,真正把“四个意识”“两个维护”体现在履职尽责、做好本职工作的实效上。要时刻保持人民公仆的本色,把人

民的利益时时放在心头,做到坦荡清白、心底无私。

要严于律己,坚守清正廉洁从政底线,全区领导干部要以“如履薄冰、如临深渊”的警醒,立正身、讲原则、守纪律、拒腐蚀。要果敢担当,全区各级党组织和领导干部要把落实管党治党责任作为最根本的政治担当,自觉把责任记在心上、扛在肩上。要匡正导向,净化风气,大力选拔敢于负责、勇于担当、善于作为、实绩突出的干部,健全完善多元正向激励机制和容错纠错机制,让有担当、善作为的干部放开手脚干事创业。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图

新闻1+1

东大街街道:“一对一”廉政谈话筑牢节日纪律底线

本报讯 近日,东大街街道开展了一系列廉政教育活动,组织街道全体党员干部观看廉政教育短片,进行节前廉政教育。针对街道纪工委梳理出的对中央八项规定及其实实施细则精神和“四风”问题的认识、党风廉政建设工作的具体做法和党员干部个人履职情况等方面的若干问题,街道负责

人履行“第一责任人”职责,带头开展“一对一”廉政提醒谈话,采取党工委书记与班子领导谈,班子领导与分管的中层干部谈的逐级谈话方式,并在街道召开全体党员干部集体廉政谈话会,层层传递压力,实现廉政教育全覆盖。

记者 柴琳琳

管城回族区研究谋划区委党校2020年工作

坚持学思研悟相贯通 抓好主业主课

本报讯 1月14日,管城区委副书记、区委党校校长张艳华与区委党校全体教职工进行了座谈交流,深入学习贯彻习近平总书记关于党校工作的重要论述和《中国共产党党校(行政学院)工作条例》,研究谋划区委党校2020年工作。座谈会上,区委党校相关负责人详细汇报了2019年党校工作开展情况及2020年工作谋划,党校班子成员、教职工结合各自工作作了发言。

张艳华对近年来区委党校的工作给予了充分肯定,就做好下一步工作提出建议。她表示,区委党校要紧紧围绕区委中

心工作开展课题研究,服务管城发展大局。要有大局意识和协作精神,在党校领导班子的带领下,分工协作、相互补位,在干事、共事、谋事中增进团结协调配合,拧成一股绳,劲往一处使,高质量完成各项工作任务。要紧紧围绕中央和省委、市委、区委对党校工作的新要求新部署,不断解放思想、创新思路,坚持学思研悟相贯通,在抓好主业主课的同时,紧密结合区情实际,优化课程设置,完善制度机制,激发党校活力,不断提升干部培训的针对性和实效性。记者 柴琳琳 通讯员 姜璞

精准服务社区治理 这个“大赛”有看头

本报讯 1月17日,管城区“共建共治共享”社区发展治理论坛暨社区服务项目展示大赛在管城区社区服务中心举行。管城区委常委、组织部长、社治委主任刘宁全面总结了近年来全区社区治理和服务创新工作的情况,他希望把论坛打造成社会治理理论创新的动力源和助推器、多方社会力量参与社区发展治理的“大舞台”和“PK秀场”、各级党和政府部门服务基层群众的智囊团和参谋部。

据悉,此次论坛由管城区委社治委主办,郑州市委社治委相关负责人及社会工作专家受邀出席,管城区各街道(园区)主要负责人、社区书记代表及社会组织代表参加。会上,来自全市范围内的

30多家社会组织携带品牌项目“亮相”,用具体的案例展示社会力量参与社区服务成效。论坛展示主要针对社区群众为老助残扶幼、社区融合等多元化需求,同时也关注时下孤寡老人、中小学生学习心理健康等热点问题,回应社会关切。

社区服务项目大赛结束后,围绕“如何在新时代建构社会治理共同体,加强和创新基层社会治理”主题开展了圆桌研讨会,社会工作专家学者、来自街道社区一线社区专职工作者及社会组织机构负责人台上台下互动讨论积极热烈,为共建共治共享的社会治理理论与基层社区的治理实践相结合谋思路。

记者 柴琳琳 通讯员 姜璞 文/图



温暖过冬

幸福过年

十八里河街道站马屯村

增强群众的幸福感、获得感

本报讯 近日,十八里河街道站马屯村开展新年“献爱心、送温暖”慰问志愿服务活动,慰问困难残疾群众。

此次慰问活动为困难残疾群众带来了大米、面粉和食用油等慰问品。新

的一年,十八里河街道将会从各方面对生活困难群众进行帮扶,把党和政府的温暖送到他们的心中,为他们解决实际问题,切实增强辖区群众的幸福感、获得感。记者 柴琳琳 通讯员 刘俊

航海东路街道

新春慰问贫困户 诚挚关爱送温暖

本报讯 近日,航海东路街道开展“献爱心、送温暖”春节慰问志愿服务活动。当天,街道党建办公室一行,走访慰问结对困难家庭,并送去米、面、油等生活用品。

在困难群众刘秀英家中,街道工作人员与老人家人一起唠家常,关切地询问老人身体状况和生活情况。据

了解,刘秀英去年突发脑梗,现在偏瘫在床,生活无法自理,家庭收入很低,生活非常困难。街道工作人员向其家属传达宣传党的惠民政策,并叮嘱他们有什么困难和问题可以随时向社区反映,鼓励他们保持乐观心态,积极面对生活。

记者 柴琳琳 通讯员 张晓鹏

东大街街道

维护农民工权益 让他们温暖过春节

本报讯 近日,东大街街道联合人社所、劳动监察中队、司法所等部门到郑州市轨道交通3号线一期工程八工区东大街站项目现场,为春节期间依然坚守岗位农民工送去春节的祝福。此次活动为农民

工送上冬日保暖的手套,同时为保护农民工的合法权益积极开展政策、法律宣传。大家参与热情高涨、气氛热烈,营造了关爱农民工、全社会都在行动的和谐氛围。

记者 柴琳琳 通讯员 巴治华